

## OSVOJILI SMO DRUGO MJESTO

Naša škola bila je domaćin 15. tradicionalnog odbojkaškog natjecanja djelatnika osnovnih i srednjih škola, te učeničkih domova Karlovačke županije, koji je održan po lijepom vremenu i u dobroj atmosferi, u srijedu 01.06.2016; na igralištu škole.

Na turniru je sudjelovalo 10 ekipa: OŠ Netretić, OŠ Braća Seljan, OŠ Vladimir Nazor Duga Resa, OŠ Barilović, OŠ Ivane Brlić Mažuranić Ogulin, OŠ Eugen Kvaternik Rakovica, OŠ Turanj, Centar za odgoj i obrazovanje djece i mladeži Karlovac, Gimnazija Karlovac i Tehnička škola Karlovac.

Nakon uzbudljivog razigravanja u 2 grupe, u polufinale su se plasirale četiri najbolje ekipe, OŠ Vladimir Nazor, OŠ Eugen Kvaternik Rakovica, OŠ Braća Seljan i Tehnička škola Karlovac.

U polufinalu je OŠ Vladimir Nazor pobijedila OŠ Braća Seljan s rezultatom 2:0 (15:9, 15:6), a Tehnička škola OŠ Eugena Kvaternika također s rezultatom 2:0 (15:13, 15:6).

U borbi za treće mjesto, borbena ekipa iz Rakovice je pobijedila OŠ Braća Seljan s 2:1 (13:15, 15:7, 15:11).

Vrhunac natjecanja bila je finalna utakmica, prava atrakcija „grande finale“, susret dvije najbolje ekipe na turniru koji je donio uzbuđenje, atraktivne poteze i preokrete.

Pobjeda je pripala ekipi OŠ Vladimir Nazor, rezultatom 2:1 (17:15, 16:18, 15:12).

Bili su jednostavno malo bolji.

ČESTITKE POBJEDNICIMA!!!!

Njima pripada slava i organizacija slijedećeg turnira, a nama ostaje zadovoljstvo što smo bili domaćini ovog natjecanja i što su kod nas došli dragi ljudi koji vole sport i druženje.

Nadamo se da smo bili dobri domaćini.

Izabrani su najbolji igrač i igračica turnira.

Za najboljeg igrača proglašen je Dino Vasiljević iz pobjedničke ekipe, a za najbolju igračicu Ivona Zavišić, igračica domaće ekipe.

Diplome i pehare najboljima uručio je ravnatelj škole, gosp. Mile Lulić.

Odbojkaška ekipa Tehničke škole zahvaljuje ravnatelju škole gosp. Mili Luliću na velikom razumijevanju za organizaciju ovog turnira, učenicima škole koji su odradili posao pripreme igrališta i vođenje zapisnika, mladim odbojkašicama Pauli Berislavić i Tihani Pavlaković koje su odradile sudački posao na svim utakmicama turnira, te svima koji su bili uz nas na igralištu.

Potaknuti događanjima oko terena odlučili smo dodijeliti još dvije titule.

Titula „najotkačenije“ ekipe pripala je ekipi OŠ Eugen Kvaternik iz Rakovice, a titula „najljepše“ ekipi Tehničke škole. To su drugi rekli za nas.

Za sve ovo zaslužni su: Valentina Palajsa, Hrvoje Pavletić, Ivona Zavišić, Dario Mrzljak, Adrijana Acketa, Ivan Lukežić, Irena Ratkaj, Damir Požar i Željka Mihalić, jer oni koji zajedno dobro rade, dobro i igraju.

Kako je to izgledalo, pogledajte u stotinjak [fotografija](#), iz perspektive našeg fotografa ZG FOTKA.

Pogledajte i [video](#).

07.06.2016.